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Справа "001k": як Єгор Кравець, Роман Мазур та Артем Ткач побудували багаторівневу мережу з "обналу" крипти та виведення
мільйонів

За наявними даними "Викривача" та медіа crime.hab.media, у середовищі
криптообмінних сервісів згадується група осіб. Різні джерела пов’язують їх із
проєктом "001k". При цьому ці твердження не мають публічного підтвердження від
правоохоронців.

Попередньо описується розподіл ролей у цій мережі. Медійне представництво
приписують "Серьожі 001k". Технічний контроль і управління активами — Єгору
Кравцю.

За цими ж даними, силовий блок і можливі зв’язки пов’язують із Вовою Кравцем
("Боксер"). Соціальну інженерію та підготовку операцій приписують Роману Мазуру.
Виконавцями називають Дороніна Євгена Ігорьовича та Маркварта В’ячеслава
Ігорьовича. 

Окремі ролі також відводять іншим фігурантам. Психологічний тиск нібито здійснює
"Пєтя Чечен". Кібернапрям пов’язують із "Паном Поляком". Київський вузол
приписують Ткачу Артему Миколайовичу.
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У середовищі також обговорюється версія про можливий внутрішній конфлікт.
Йдеться про нібито розрив між Єгором Кравцем, "Серьожею 001k" та Романом
Мазуром. За цією версією, Мазур міг зникнути з коштами.

Водночас сам Мазур, за словами джерел, заперечує зв’язок із "001k". Частина
журналістів вважає цю історію інсценованою. Остаточних доказів на підтвердження
будь-якої версії поки немає.

22 квітня 2026 року з’явилася публікація з деталями щодо 001k Exchange. У ній
описується можлива багаторівнева схема. Йдеться про обмінники, "обнал" коштів і їх
виведення за кордон. 

Серед ключових фігурантів називають "Серьожу 001k", Єгора Кравця та Володимира
Кравця ("Боксер"). Також згадується Роман Мазур (12.08.1987). Виконавцями вказують
Євгена Дороніна (22.09.1993) і В’ячеслава Маркварта (04.07.1992).

За наявною інформацією, частину активів могли оформити на Анастасію Іваненко
(08.08.1992). Її пов’язують із Романом Мазуром. Ці дані також потребують перевірки.

Окремо фігурує Артем Ткач (14.03.1991). Його називають одним із ключових
учасників київського напрямку. За даними джерел, він міг займатися збором готівки
та конвертацією в USDT.

У матеріалі описують можливі маршрути виведення коштів. Згадується Юлія
Дороніна, яку пов’язують із перевезенням грошей до Європи. Наводяться дати та
обставини перетину кордону. 

Серед них — березень 2026 року та кілька епізодів у 2025 році. У цих випадках
описується використання різних автомобілів. Також звертають увагу на зміну
транспорту під час в’їзду і виїзду.

Загальна схема, за версією джерел, включає кілька етапів. Це збір коштів, їх "обнал" і
конвертація у криптовалюту. Далі йдеться про можливе виведення готівки за кордон.

Наразі всі ці дані перебувають на стадії перевірки. Остаточні висновки можливі лише
після офіційних підтверджень. Редакція зазначає, що встановлюються всі учасники та
масштаби діяльності.
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Окупанти завдали ударів по
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Київщині: загинули чотири людини
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ЗАЕС розпочалося чергове
локальне перемир’я 

«Воювати будуть всі»: Військовий
«Каспер» закликав чоловіків
долучатися до армії через
рекрутинг 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
198 із 218 ворожих цілей над
Україною 

Україна просить ЄС не подовжувати
тимчасовий захист для чоловіків
мобілізаційного віку, — єврокомісар

Суд у Вінниці скасував штрафи
податкової на 620 тисяч гривень
через доходи від OnlyFans

Те, що відбулося сьогодні, - це лише
початок підтримки України, -
конгресмен Фітцпатрік

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
273 боєзіткнення, найбільше
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Гуляйпільському та Покровському
напрямках 

Кількість постраждалих від удару
по Запоріжжю зросла до 16 людей,
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Росія тестує нову систему
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ISW
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